

В Усть-Абаканском районе Республики Хакасия завершено расследование уголовного дела о нарушении правил безопасности при ведении ремонтных работ железнодорожного состава, повлекшем смерть двух рабочих



Следственным отделом по Усть-Абаканскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении электрогазосварщика ООО «Локомотивное депо «Промышленный транспорт». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

По данным следствия, ООО «Локомотивное депо «Промышленный транспорт» в соответствии с договором аренды, заключенным с ООО «СУЭК-Хакасия», арендовало помещения локомотивного депо, расположенные на территории промзоны Черногорского угольного

разреза, где сотрудники арендатора выполняли работы по ремонту и обслуживанию тепловозов.

В рамках договорных обязательств 15 декабря 2020 года в ходе выполнения ремонтных работ тепловоза ТЭМ7А в локомотивно-ремонтном депо при выполнении электросварочных работ тепловоза электрогазосварщик ООО «Локомотивное депо «Промышленный транспорт» в нарушение трудового законодательства, инструкции по охране труда для электрогазосварщика и правил пожарной безопасности на железнодорожном транспорте приступил к работам не удостоверившись в отсутствии топлива в топливном баке тепловоза, не оградил рабочее место защитными ширмами или щитами, не убедился в отсутствии людей, производящих работы под тепловозом.

В результате преступной небрежности обвиняемого, ненадлежащего исполнения им своих профессиональных обязанностей, вследствие попадания в топливный бак и открытую горловину топливомера искр и расплавленных частиц металла произошло воспламенение смеси горючих паров, приведшее к разрыву топливных баков тепловоза, разливу горящего дизельного топлива, что вызвало возгорание и обильное задымление в помещении депо. В результате находившиеся в смотровой яме и непосредственной близости с топливным баком слесарь и мастер ООО «Локомотивное депо «Промышленный транспорт» скончались в результате острого отравления окисью углерода и телесных повреждений, несовместимых с жизнью.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения

20 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1611269>